ro
fof

|

1) 87]

b (1,076%H)

K4

1T

IH
<H

~NO

—_

Jod
N
Bl
~O
ol
X0
N
{oH
X0

~nO

@

ofl
~nO
KO0

1l
~

OH
10
~NO

Mﬂ

150
~NO

xr
00
~nO
)
KO
~nO

RNkl

<Ir
o[l
~NO

ok
~O
nM:._

~nO

ofr
=
~nO

AL

{lo
10

r

od
il
B

ofl
-
od
4
¢

od

of
RO

d

~O

oFl ofr
Hro
=l bl

m._._ R0
A

ol RO
Ao
<

i

m

g
e
o
[

=
TeE T

i

o
T30t

o
gl

o
<
g

o
T

KK

130
™

K0

13J
m

ofr

~O

—_

Joi!
=0

2

<
KO
O

<k
mo

~O

ar

KK
ar

~O

KO
R
~NO RO RO
KO Ik
— L of
i 104
—_ .AO <
N0 RO RO
AL
N0 RO RO
~NO RO RO
sy 2
~NO RO RO
RO 16
R0 B! o
O
1E
NYEEN
ol o O
e
NN
ool OF
of +
5 o
NN
Bl nu
m__”_ mo M_.ﬂ
NI RO
o3z
S o X
~nO N0 RO

10]

<

~d

Bl
<

~d

<

~d

jol
<

~d

folo
<
~Na

1Bl

10

~Na
K4
<

~d

KO
<

~d
8l
~d

84
<+

~d

<o

~d

oF
<[0

~d

KO
<

~d

o
<

~d

oir
<

~d

=)
<H

~d

O
<

~d

ofr
mlwo

~O

30

~O

3o

N

4
MO
O
xd
80

~O

xr
30
~aO

30

~O

30

N

B0
N

4

~O

KO
of
~O

od
oF

N

oF

N

\¢

oF

N

i
Mﬁ
~O

B0
~o
ol
o
ol
~o
{okl
NI

4
olo

~O

ol
~O

4
ol
NI

4
ol
~d

X0
olJ
NI
o
olJ
NI
0
olJ
NI

¢
oll
~O
fol
oo
~O
fol
of
~O
Kd
of
~O

oll
~O

<

<H

10K

~O

4o
Ko

~d

N
Ko
~a

fol

ofl

-

~d

._m.o

~d

@

[EL]

NI
0

~O

Yo

ol

~O

KF
o

~O

KF
Bl

10
~d

%0
il
~d

%0
7!
~d

or
1l
~O

<

14
~O

<
W_

~O

0

!
~O

16

10
~d

4
100
~O

..__Imo
~O

K-

160
~d

5
100
~O

fol

1l
~O

o

o

Lot
Lt of

o
~O

{oH

IH
uF
xH_._

Kk

-,

100

@

fol
X
a0

=018

o
ol

R0
O

il
nF
Ol
nF
i
nF
8l
nF
MI__w
nF
ol

nE

op
o0
%0
o

Ko
orl
Ok
=l
0
a[d
ol
0
OH

ol
70

-

Bl

b

m_.._

ar

1of

-

or
Hm|o
ol

-,

10

-

Bl

RO

-

Bl

fol
[alY

-

Bl
{oH
ur
or
80
o
o

Bl



o

WHE
ol

o
ol

xd
od

-,

ol

ol
0lJ
ol

K0
0lJ
ol

80
0lJ
ol

m._._
ol
nd
m._._
ol

i

Toi!
OH
ar

K0
ok
ol

&l
ol
b
ol
<0
ol

od
Ko
ol

fol

161
ol

mr
<
T+

KE
P

o

8o
4
Tl

<Ir
100
ui]

od
Ko

il

g714

1ol
K4
Rl

e 0l

<

<4

or!
K

-

X0

or
B8l
0

4

—_

Toil
4

B0
Ty
o
B0
1

<o
71

4o

Sh|=

et

Ki-
o/
40

%0
o[
<o

ol
4o
o
ol
4o

0]
OH
40

od
<d

ofr
KO
=<

<r

=<4

fol

ol
4o

ME
<0

8o

<a

80
4

<0

ofl

2HX| &

RO
10|
00

OK

R0
OH

olr

ofl

ol
80

Bl
<[o

K-
<

R
=

olr

gl

ok
of0
Pl
10

Kk

-

el

ol

<k
K0
oF
8l
oF
7o
o

Jol

80
|
OH
e
OH
8l
OH
ol
<0
OH

oI|_H._

@

K
oF

ol
o[
OH

%0
o[
OH

<Ir
ol
okl
<l
olo
okl

-

roy
OH

oll

OH

ol
{0
OH

oo
of
<
xr
of
[\

OH

OH
<
%0
OK
R
OK

<

=3
OH

o

o

ol

Nl

od

ol

KO0
ol
ol

<Ir
o/
ol

[\
o/l
ol

<Ir
ot
ol

or



4
ol
K0

80
ol
KO

o/
K0

Bl
ajo

K0

Kk

M08

30/g

gol=

o |
o o o —

S

g

A
e

2
g1

T

~
(]

B
%0
B

%0

ol

1ol
OH
KO0

KF-
OH
%0

or
ol
KO0

F

-

Kd
1of

%0
Kd

&
K

K-
ol
K

ol
K

B0
ol
K

ol
K

ol
K

T
ol
KA

A

10
Ki

RO
-

B
Kq

R0
16

10

Kd

0
il

Kd
Bl
Kd
80
Kd
fol

KK
K

fol

Kd

{0l

Kd

104

K

fol

T
0l
Bl
+
ol
ol
ol
or

—_

fol

0%

fol

FEf A

o
o

SHR|=

%0
m__
o0

o
10l
80
10l

Bl
Kk

Jo!

o1
.|__A.ro
jol

4
Jo!

=l
%0
ol
ol
RO
Jol

dr
mUr._
ol

Kt
m_.u
ol

ol

od

70

o

I

10

238

00
B
00
70
olJ
110
B0

m__
1oi0

27 ZF (1,7489)

wjr

N

BRIE

__I.L

@_

@_

fol

i

of

mar
ol
ol
Ho

&_”_
<
Ho

OH

__l.l.

TEA

T3

x|
FRE

T
7l

{0l

3

7|3

w|_H._

T

m
oo

<
=

<

o

-

o

-

o

ZHoM

7



m._m

4

~O

b

N

xd

<

NI

-

i

NI

_

mud

~O

RO

~O
fol
O
~O

4+
OH
O

O
N

fol
o

~O

B!

EEILY

EEILY

fol

ol

wo

NI
=)
70
NI

Bl
N

Jol

8o
xd

X
~O

B0
Tl

~O

Z
M

7z
M T

fol

&

~O

&

NI
0
NI

<0
<+

N

<0
<

~O

ol
<o
O

10]

4

~O

KO
4

N

80
<

N

80
4

~O

Al_o

ndl
<

~O

o
<

~g

80

~O

80

N

<
MO

N

80

N

80

~O

80
~O

_

80

~O
|

80

RO
ol
O
<

~O

o1
80
O
%0
80

~O

80
~O

80

~O

KK
B0

N

ol
B0
N

80

~O

RO
o
~d
mld
o
~d

md
o

~O

<

ol
~O

ol
NI

4
ol
O

<+
ol
O

ol
~O

ol
~O

10]
o
~O

Kk
o
O

K0
ok
O

KO0
of
~O

K{o
o/
NI

%0
ol
NI

%0
ol
Nl

or
ol
N

80
ol
~O

30
ol
~a

8o
ol
~O

B0
ol
NI

B0
ol
NI

ol
~ad

o
~g

Kk
ol
O

K-
ol
O

K-
ol
O

Kk
olJ
|

Kk
ol
O

Kk
ol
O

oH

M_u
oll

~O

fol

fol

Jor
~d

od

~d
i
~d
e
~d
7

~O

ol

m.__
Ro

~O

KO
~O

%0
NI

od
._m.o

~O

ol

Hd

8l

~d

8l

X0
RL

~O

KO
RL

~O

RN

80
K-

~g

“__..m.._
Ru
~O

for

NIl

o)
mn_

~g

10]
K

~g
o
~g

Kk

K4

~g

80

P

NIl

80

~g

8l

K

~g

[NV
10

~O

=l
Eh|
=0

ﬂun_

NI
il
NI
okl

~O

~O

8o

~O

80

N

b

N
Al

~O

W._

~O

Eo
or
~d

&.o
104
~O

Kk
100
~O

8o
10
~d

¢

==

~O

|
RO
10

~O

m._.._
Jo
~d

—_

ol
~O

%0
10

~O

.__A._.._.o
._Io._

~O

“1.10
1!
~d

Bl
NI

M_qo

.
NI

4
B
~O

b
Bl
~O

b
..__Im._

~O

4
il
O

.AH
164
NI

._.
.A_._._|

16l
~O

Klo
0
NI
70
NI

70
N

70
N

|
10
~O

ol
16!
~NO
.__n.v_.'_
._Io._

~O

o
w
-

16!
~d

il

B
N

KO0

16l
~O

RO
ol

Lo

Ligo|

ol

~O

&

o]
~O

RO

o]
~d

<0

i)
~O

o

R

Lt
O

L
=03

=40
e

g7
=40l

K4

2
g0l
AL
T

I.

a0

=53
x| o

g3

|8

L}S

]

Ol

80
K-

44
SO

£
24

il

&0

K- ®.
ol ﬁu

d

m.l_u 80
a0 H
T K

K4
o =

a0 H

okl

olJ
a[¥

K-
[

ol

OH
ol

8l
4
ol



1ol
ofl
ol

10]

ol
ol
80

-,

ol

1o

ol

oir
mo

ol

8o

-,

ol
<

ol

8o

-,

ol

KE
Bl

ol

[\
84
ol

80
ol
ol

xr
ol
ol

ol
ol

KO
w.:
ol

OH
ol

Kk
OH
ol

-
oh
ol

OH
ol

RO
OH
ol
00
offl
r

m.__

Kk

Jol

ToF

o0

Kk
160
ol

ol
Bl
ol

Kk
Bl
ol

Kk
il
ol

K0

161
ol

-

160
10
80
od

Al_n_

i

T

-

Al_n_
1]

xd

|A

Tl

ofr
&0
il

<0
Tl

KI-
B
E

or
100

E=
I

ofl

fol

E=
I

M SCh

MLt Mzt

M
1

<
<4

80
<

4o

<

<

|
{lo
<

rd
40
{oH

{|0
o

10|
4o

K4
S+
4o

X0
40

xd

<
40

nd
<o
B0
|
o
B
|
o
B

O
40

ol

Kk

A2

-,

10
X0
<d
fol
xd
<d

i
xr
<d

B!

-

<

fol

=<

ot
<
o
<l

KF
Bl

10
=

KO
16
<

KO0
el
<

oir
164

10
<

<0
Bl
<d

164

10
=

of
100
=

-

ol
<

._._Im._

<a
80

<0

&

4
<lo
00

I+
<lo
o0
10
<lo
)

._OF__

RO
od
ol

—_

Jol!
a0

L\
ol
o0

b
80
oo

<+
0
oo

ol
Kd

-_-—

od

10]

o

10
K

K
el

mo

od
ol

od

1of
Bl

fol

<o

8o

<l

Q%3 2

g%x-l
=

78

OK

ofu

=078

KF
o
OF

o[l
o

0
ol
OF
80
OF

ud
ok
<lo
ok
80
<
ok
1B
ok

fol
Xl

X

A

Hr
OH

od
X0

ok
<
of

K

ey
OF

ofr
7!

OF

¢
1B

1o

oF
@
ok
!
ok
<
oF
ol

)
oF

.

O
o
OR

KF

OH

80
OH

=02l

xd

X
OH

RO
xd

X
OH

K
OH
®o
OH
%0
OH
K-

or
OH

el

ol
OH
B0
OH
fol
%0
OH
ol
=3
OH
._Mq_
OH

Kk
ol
OH

B0
ol
OH

ol
OH

ol
OH

oo

S
RS ol il K
jo ®O rd Ho or % wm



0lJ
ol

Kk
ol
ol

K0
0}J
ol
xl
0lJ
ol

K
of

ofl

O O O O O O O O 0O 0o OO0 O oo oo oo o o o o

8o

ol

o

£

OK

ol

ol

ol
OH
KO0

Kk
OH
KO

80
KO
b

80
KO0

ol

<

KO0 OF oF
{F 8! ol
%0 &0 %0
ol oF O
{F B4 ol
&0 &0 KO
Bl 4 ol
< o0

KO KO o
ol S «r
X0 <1 oF
KO KO o
or o =T
X0 <o ok
K0 KO 0
jof k4 ®O
%0 <o ok
%0 KO %0
OF of %l
X0 <o op
%0 &0 ®O
of od I’
Zd <o op
KO0 K0 KO
oK K
WA E
KO KO K0
T oo
xd < 80
KO KO k0

g3

dal=

g4g

oF %0
Kl K

T mO
oF ol
K1 K4
o

Ki
Ko o
ol o
K1 K
0 o
ol o
K1 K
B! Tof

K K

<k ol

K K



Jo

ofl
%0

Kd

fol

A
X'- Ao K|-_07=l
L3 o

i

Ao X0

K= At

MR

=0

SHO[ 2 A

md

a

3

Jod

o

m.o
Jol

<
|ﬁro
Jod

r

ol
10

10

ol
m_.u
jod

OH
Jol
md
oF

vl
Wl
ol

_

mud
Bl

o1
M_.o
ol
o1
M_.o
jod
o
M_.o
Jod
1o
.|Mro
ol
o

Jo!

ol
xd

X

ol

B

=

.
[e]

HOK 2|

o
(=)
[

ol

0

fof0

Pl
=0

oo
B0

xd

X

oo

xd

X

folo
K0
od
folo
ol
~N
ol
ar
<O
folo
pug

¢

oo

olo

B
folo
0
K
folo
B

oo

ol
o0
K-
RO
10

ol

o0

o0

30
100

Lyl

-

1 i
o0
K
1000
o
100
4
10/0
=l
1000
orl
1000
80

10/0

ol afxt

olr
0

9

257 % Q)

37ZF (478%)

~O

KK
O

|
._m._.

~O

od

~O
fol

a

~O

Kk

~O

r
0
~O

of!

~O

0]
~O

10K
¢
~0

ol
mo

~O

LIRS

o

8o
ol
~d
fol
of
N
fol
of

ofl

d

~O

ME

@

Bl

Kb

4
ol

KH
ToI
N
=l

X

oI
N

folo
N

80
B
O

kfo
B
O

[)
L
op)
%0
o

m.:



1ol
ol

fol
ol
ol
fol
ol
ol

o/
r

RO

o/l
r

OH
ol

1
ol
ol

ol

Kozt

A

M MEZE MXS

M 2%

KK
%0
4
xr

<

<

4o

Bl
{lo
4o

b
<o

Ki-
a2l
4o

<

|
4

Ko
ol

10|
ol
<a

80
<

<a

\¢

10|
=

d

<d

Xl

X

=<

o

<

<
&o

<d
ol
=
xd

<d
1o

<

—_

L

b

o
o
[

o o= o
".;-I g‘t3 an

w

Q0jg oA

l

2

-r

164
84

xd

ol

Ot
70
oo

4o
o]
90

pl
Lo
oF

10|
ofl
)

oF

ofl

<H
OH

i
oF
O
o
B0
OH

ol

OH

K4
OH

_

ud

OH

Ko
o
OH

OH

4
B4

10

oF

80

=

=
oF

-1 0
o
o
™
o
=
=
o
e
o
o
=
o
™

O © © o o o of ko
dr Jor K- B0 < mmx_u
o <K of ol RO B ~ X0
O O o o o o ol Ko
ﬁoﬂgmmoa_._m_._ﬂlﬂ
o <k o’ ol & 00 for Xl

ol & <K K- olJ RO XT &

OK

od

-

Kd

KK
70
K]

ol
i

K
Bl

Kk

_

ud

Kk

o

100
Kk

K0

{0

Kd

KO
il

1o

Kd

ol
Kd

1
%0
K

_

mud
Ki
rkl

ol

Kd

K
oF
4

r
<o
2

a8l
W

3

or
0

3!

<
Mlo

4

ol

Z| M

fol
1

Q0
|

3

—_

3

oo
FO

3

o
il

1
B
1

KF
B

4
I
B
4

ol

100

0]

84
<
oo

b (62F)

i

kl
~O

[0
od

-

~O

<0

od
O

10K

~d

Pl

~d

F

F

ol



B!

~g

1of

~d

~NO
0l
4

~o

xd

<
~O

OF
Kk

~a
KO
~a
el
~a

ol

~O
KO

ol
~0

ol
~0

Ul
ol
~a

fol

ol

~O

ofl

40
xr

o

ar
KI-
<

{0
B0
4

101
o

KO
ol
xr

=
OH

E=
I

I

=

I

—_

m._m

K0

1.
70

4et

ol
T oy

273

o

oy

OH

ol
ol

ofl

oF

ol

8o
ol

fol

od
80

4

gl
<0

3
ojru

4

P
=

u]
[

EN

S0t

LN

A

XlO4
og X2
(<]

X0
o

FAY

s
71&

=

o]
O
*q

4
@.lo

3

Kd
ol

fof0

fofo

m.w;
1oi0
80

w_u
1oi0

OH

[}
plil
{lo
i

ol

<

F (113%)

K1

10+

Ml
Mo

~O

Uk

~O

{0

—_

ol
Kk

~O

K-

NI

Kk
ol
N

Kk
b
O

o

~O

8l
~O

Ul

<

fol

ol

A2

LHd 2

80
iof

~d
B0
~a
E
N
of
|
80

~d

-

od
)

-_—

xr
od

-_-—

fojo

il

=
<lo

Wo

<o
O
<0

b
xd

X
<d

4
ol

<d
or
=<

-

B0
40

aor
<o
R0
O

<
80

i

<
o

xd

X

OH

OH

fol
bl
OH
ol
T
OH

opJ
%0

KO0

161
&d

xd
od

&

K

<+
<

K
KO0

71
@._
K0

oo

K
ol

8l
W.o

ol



X

=
o

~ OI
S =

=
o

Hoj

oo
KK
1ol

70

4

8o

K4

ol
<

K4

-

K4

8l

100

oF
0
o

<o
ol

80TEt (19)

507Z 3%)

A
=

=kl

(79)
(13)

0.57%t0|5}(86FH)

20TZF

407 %t

e
Al

KF
8o
r

84
~O
jol

0

-

~nO

R

OH

s

RO
ol

fol

0l

O|2lot

M

o
us

@

olE2

oHs  olx%

=
m

OH
o

o

ol

16

1o
ol

X1
K0
ol

K0
<

ol

ESPNRY

OH
%0

4

K-
ol

(1831zh

al
A~

1-21

zg

b

pru
—

7

[

107t
107+ &t
107+t
107+t
107t
107 %}

* CFL|AAA|CH )

« Hlope

2T ZL

4

84
go
4

d

37t
37

104

o

-

Of

X

x

104
E

]
M

od
*

od

* ALAF

5T-Et

il
o
Eill
ok
F1

*

107t
207 %t
20 &t

* AL oA
* Ofo| A3 0| Lo

_10_

5t
5%t
107%t
107t



-(21357Zh

ro
or

2|

2) HE7| =

oo
o0

B

3) 118 MR7tLRHT28/1427 %)

.
o

Fals

AN AN —
B P o
X0 & of
ok © KO
— Y
ol ®! %O
= X0 ol
OF © ol
S
R = tol
oo X
(o] = T ol

KF ~
oo =
ol my 80
Xl = ol
oFk 5 ©
=8 O
T <l 80
<0 ®mo 0
OF 5 ©
N N
Kk &0 ol
ol {of Kk
ofl ofl ©
WS
K- K- B34
B0 Bl K
ofl O ©
ANl AN
kd KR =T
oll oo Ko
o0 O ©

—~

~

Z=0H2((2)

gelnwe)

—~

—~~

~

~

on
foF
3T

FHa

s EA|D Of

g0l

A LEL

o=z MElk

* 2HRE UL =

"



